

Моя социальная практика



17.04.18г. в 5а классе прошел экоурок «Вода в природе и жизни человека» в рамках всероссийской акции «Вода и здоровье».

Ребята посмотрели презентацию, благодаря

которой узнали много нового о свойствах и влиянии воды на живые организмы. Так же учащиеся высказали свое мнение о причинах загрязнения воды, о последствиях этого явления и том, что нужно делать для сохранения чистой воды. Ребята ответили на несколько вопросов, которые позволили им понять, что вода-источник здоровья и жизни на Земле. Думаю, что этот урок позволит сформировать у школьников ответственное отношение к водным ресурсам.



Багреева Ксения, 10 класс
лидер акции #водаиздоровье